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Ovo nije priča o pojedincu koji je iznadprosječan, ili se posebno ističe, i na neki je način
proslavio svoj razred i svoju učiteljicu. To je priča o jednoj razrednoj zajednici, kolektivu malih
školaraca u prigradskoj područnoj školi u kojoj se ne treba, i ne može, nikoga posebno isticati -
osim njihova zajedništva.

      

Često se u zbornicama može čuti kako se na učenike mnogih razreda njihove učiteljice i učitelji
znaju požaliti. Zbog toga je lijepo čuti kada je neka učiteljica zadovoljna ili je, čak, puna hvale za
svoje učenike. Kada su se na posljednjoj sjednici Razrednoga vijeća u Prvoj osnovnoj školi
Bjelovar svi učitelji žalili na svoje razrede, učiteljica 4. b razreda iz Novih Plavnica je svoj razred
predstavila kao razred kakav se samo može poželjeti. Mnogi su se takvoj neuobičajenoj tvrdnji 
pomalo začudili, ali u zapisniku sjednice zauvijek će ostati, "crno na bijelo", učiteljičina ocjena
koja je zasluženo dobila pohvalu školske pedagoginje Zdenke Brebrić kako je takvo što rijetko
čuti.

  

Grupni rad u učionici

  

Što zapravo stoji iza ocjene Renate Staneković, učiteljice 4.b razreda Područne škole u Novim
Plavnicama, kako ima razred "kakav svatko može samo poželjeti"? Doista je to pitanje čiji
odgovor bi, možda, mogao pomoći drugima kao iskustvo ili način rada, način gledanja na život
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jedne razredne zajednice. Učiteljica Renata je s njima od njihova prvog prelaska školskoga
praga i naučila ih je prije četiri godine prva slova, a ona će ih na kraju ove školske godine i
ispratiti u peti razred, u klupe matične škole u gradu. Ona sigurno zna kako je nastao razred "za
poželit"?

  

"SVI OKRENUTI ZAJEDNIŠTVU"

  

Neke se stvari moraju malo i poklopiti, odnosno, da se u jednome razredu okupe upravo djeca
koja imaju u sebi urođenu socijalnu inteligenciju koju se, onda, može dalje razvijati. Iako je
nemoguće u formiranju razreda znati tko će biti kakav učenik, ili kakvog je psihološkog profila,
dogodi se takav odabir učenika. Ipak, prvi korak učitelja je da razvije kod učenika spoznaju kako
u svakom razredu postoje razlike među učenicima, odnosno, učenici različitih sposobnosti,
različitih interesa i mogućnosti, ali da je bitno da taj razred funkcionira kao kolektiv u svim
situacijama. U ovoj generaciji postignuta je  takva sinergija, poklopile su se sve okolnosti da su
svi učenici budu spremni jedni drugima pomoći, i prebroditi poteškoće koje pojedinci imaju u
svladavanju programa u znanju ili nekim vještinama. Oni, koji su u nekom području bolji i
spretniji, pomažu drugima i međusobno se dopunjuju kako bi kao razred u cjelini bili što bolji.
Nacionalnu i vjersku pripadnost,  kao  i sve različitosti u ovom razredu, svi učenici prihvaćaju i
ne prave nikakve razlike. Potpuno su otvoreni. Od prvoga do zadnjega učenika svi su okrenuti
zajedništvu. Često su u razred dolazili novi učenici, neki i privremeno, i svi su bili prihvaćeni kao
ravnopravni članovi njihove male razredne zajednice. Kako to, onda, ne bi bio razred koji svaki
učitelj može poželjeti, zadovoljno ponavlja učiteljica Renata.

  

Nastup folkloraša na školskoj Božićnoj priredbi u Domu Kulture u Bjelovaru

  

Dakle, to nije priča o pojedincu koji je iznadprosječan, ili se posebno ističe i na neki je način
proslavio svoj razred i svoju učiteljicu. To je priča o jednoj razrednoj zajednici, kolektivu malih
školaraca u prigradskoj područnoj školi, u kojoj se ne treba i ne može nikoga posebno isticati
osim njihova zajedništva. Oni se zovu Moreno Blažeković, Lea Cindrić, Ivan Ćuk, Antonija Ćwik,
Ema Kerik, Andreja Jurić, Lucija Marušić, Katarina Mirosavljević, Matea Mučić, Matej Mužina,
Lea Radak, Damjan Radinić i Patrik Štern.
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U DJEČJEM ODMARALIŠTU U NOVOM VINODOLSKOM ORGANIZIRALI ŠKOLU U
PRIRODI

  

Zahvaljujući svojoj učiteljici Renati, oni su od prvoga razreda usmjeravani tako da spoznaju
kako svatko u nečemu može biti dobar, netko u pjevanju, netko u crtanju, netko u matematici,
netko u tjelesnim sposobnostima, tako da je teško između njih izabrati i reći tko je najbolji... I,
onda, nikome više nije ni važno kako se, i koliko se, netko može u nečemu isticati. Shvatili su
da je snaga u zajedništvu i slozi njihova malog kolektiva. Zapravo, ta priča pomalo podsjeća na
Matu Lovraka i njegov "Vlak u snijegu", ali bez negativaca. Spomenimo, zbog toga, kako je to
jedini razred u školi koji je prošle školske godine išao u višednevnu školu u prirodi koja je
organizirana u dječjem odmaralištu grada Bjelovara u Novom Vinodolskom.

  

Terenska nastava u Novom Vinodolskom

  

- Rijetko kada su svi učenici nekog razrednog odjela spremni provesti višednevne ekskurzije
zajedno, a to je jedan od najboljih dokaza koliko je jedan razredni kolektiv složan. Ne samo da
je spreman dijeliti školske brige i probleme, nego se međusobno družiti i izvan škole. -
objašnjava Renata Staneković zbog čega je zadovoljna svojim razredom.
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4.b razred zamijenio je nakratko svoje klupe za vijećničke u Bjelovarskoj Gradskoj vijećnici  Kakav je to razred, najbolje govori primjer jedne učenice koja se preselila u grad, ali nije htjelanapustiti svoj razred i  preći u neki od gradskih razreda, nego sada putuje iz grada u NovePlavnice. Što još krasi ovaj kolektiv, osim želje da budu zajedno?  ZAJEDNIŠTVO I MEĐU RODITELJIMA   Od školskih aktivnosti, osim dodatne nastave, je folklor u koji je većina uključena i aktivnosudjeluje na probama i javnim nastupima. Redovito u školskim priredbama u područnoj školi imatičnoj školi, ali i izvan škole, kao što su nastupi u programu Adventa u biskupijskom graduBjelovaru i na Bjelovarskom sajmu, s kojim je uspostavljena višegodišnja suradnja, tako da, nesamo da folkloraši nastupaju na sajamskim priredbama, nego učenici posjećuju sajam u sklopudodatne nastave prirode i društva, kao određeni oblik istraživačke nastave. Osim školskihaktivnosti, veći dio učenika uključen je, također, i u izvanškolske aktivnosti u svom mjestu, kaošto su vatrogasci, crkveni zbor i sportski klubovi.  

Posjet Bjelovarskom sajmu kao dodatna nastava Prirode i društva  I na kraju ove poučne priče, valja spomenuti i suradnju s roditeljima. Ona je, prema riječimaučiteljice Renate, iznimno važna.  - Bilo bi nemoguće sudjelovati u svim tim javnim nastupima i izvanškolskim aktivnostima danema zajedništva i među roditeljima. Sam nastup folkloraša je vrlo zahtjevan zbog uređivanjascene, glačanja i uređivanja narodnih nošnji, sve do prijevoza. Osim toga, zajednički izletiučenika, posebno višednevni, su dodatni financijski napor i kada ne bi bilo potpore roditelja injihovoga razumjevanja, mnogo toga bi se teško moglo ostvarivati. Ipak, valja reći i to da se,kao u svakoj obitelji pa tako i u našem malom kolektivu, zna dogoditi poneka nesuglasica ilinesporazum. Tada je jako bitno kako roditelji reagiraju, i u odnosu sa svojom djecom, i u školi sučiteljicom, te kako rješavaju te  probleme kako se ne bi dogodilo da oni prerastu u nekeozbiljnije sukobe, nego da se to riješi na razuman način iz kojega svi mogu dobiti vrijednu poukui poruku, koja će još više učvrstiti slogu u razredu. I to je ono zbog čega mogu biti zadovoljnašto sam učiteljica upravo jednom takvom razredu, u kojemu je sve tako dobro posloženo damogu biti ne samo zadovoljna nego i ponosna. Bit će mi žao kada ćemo se na kraju ove školskegodine morati rastati, ali ostat će dugo, dugo u sjećanju. - pomalo sjetno objašnjava učiteljicaRenata zbog čega je rekla svima u školi kako ima razred kakav se samo može poželjeti.  

Zajednički obilazak gradskih znamenitosti u Bjelovaru  Jesen će učiteljici Renati donijeti jednu novu generaciju, da i njoj pokuša na svoj način objasnitineke ljudske i moralne vrijednosti, koje su u današnje vrijeme pomalo zapostavljenje. Želimo jojda u tome uspije kao i s prethodnom generacijom, i da se ponovo pohvali sa svojim razredom.
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